

**PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE JARDIM ALEGRE  
ESTADO DO PARANÁ**

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 01**

**RETIFICA EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 001/2018**

**O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE JARDIM ALEGRE**, Estado do Paraná, Senhor **José Roberto Furlan**, no uso de suas atribuições legais, torna público a **RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 001/2018**, Processo Seletivo Simplificado, ONDE SE LÊ:

**3 – INSCRIÇÕES**

**3.1.** Inscrições serão realizadas no período de 19 de março de 2018, das 8h às 11:30h e das 13h às 17:30h, de segunda à sexta – feira, **no Setor de Protocolo**, localizada na Prefeitura do Município Jardim Alegre (Praça Mariana Leite Felix, nº 800, Centro, CEP 86.860 – 000, Jardim Alegre, Estado do Paraná).

**PASSA A SER COM NOVA REDAÇÃO,**

**3 – INSCRIÇÕES**

**3.1.** Inscrições serão realizadas no período de 19 de março de 2018 à **28/03/2018**, das 8h às 11:30h e das 13h às 17:30h, de segunda à sexta – feira, **no Setor de Protocolo**, localizada na Prefeitura do Município Jardim Alegre (Praça Mariana Leite Felix, nº 800, Centro, CEP 86.860 – 000, Jardim Alegre, Estado do Paraná).

ONDE SE LÊ:

**7. DA AVALIAÇÃO E CLASSIFICAÇÃO**

**7.3** Os candidatos deverão apresentar cópia autenticada do Diploma registrado, e Histórico Escolar.

**PASSA A SER COM NOVA REDAÇÃO,**

**7.3** Os candidatos deverão apresentar cópia autenticada do Diploma registrado, e/ou Histórico Escolar.

Edifício da Prefeitura do Município de Jardim Alegre, Estado do Paraná, Gabinete do Prefeito, aos vinte e um dias do mês de março do ano de dois mil e dezoito. (21/03/2018).

**JOSÉ ROBERTO FURLAN  
PREFEITO MUNICIPAL**

